

MARTFŰ



120 Ft

MARTFŰ

KÖZÉLETI MAGAZIN

2007. DECEMBER

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

*Tíz százalékkal csökkent az önkormányzat hitelállománya
Vezseny csak úgy lehet a körjegyzőség tagja, ha újra indul a komp
Ismét működhet orvosi ügyelet Martfűn*



*TESZ – Új vizóra-olvasási és számlázási rendszer
– 2008. a mellékvízmérő-órák hitelesítésének éve lesz*

MARTFŰ VÁROSI ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

– Mezőhéki tagóvodával bővült a gyermekintézmény tevékenységi köre

GYÉMÁNTLAKODALOM

– Hatvan év kölcsönös megbecsülésben, szeretetben

JÓTÉKONYSÁGI BÁL – Összefogás a sikeres gyermekprogramokért

TÍZÉVES A FOLT-MOZAIK VARRÓKLUB

– Mindent bele lehet varrni, amit az ember érez és szeret a világban

December 13-án KÖZMEGHALLGATÁS LESZ

- December 15. szombat, 10-15 óra: **KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR**
- December 18. kedd, 17 óra: **KARÁCSONYI GÁLA** • December 21. pétek, 16 órától: **MINDENKI KARÁCSONYA** mesejátékkal, szeretetvendégséggel, tűzijátékkal

MEGÚJULT A MARTFÜI REFORMÁTUS TEMPLOM

Példaadó összefogás tanúi lehettünk Martfűn, ahol a református közösség felújította az alig tizenegy éves templomát. A város ékességének számító kis templomot 1996-ban szentelték fel, és egy évtized alatt az időjárás, no meg ki tudja, milyen egyéb okok miatt, a templom aljzata elvált a faltól. A szakértők véleménye is alátámasztotta a felújítás szükségességét! Több árajánlat közül Sára Gábor tiszaföldvári vállalkozó költségvetése volt számunkra a legkedvezőbb.

A tervek szerint a munkálatok mintegy egymillió forintba kerültek. Pénzünk persze nem volt, de ötletünk annál több. Sokfelé pályázatot írtunk, de kizárólag a Tiszántúli Református Egyházkerület építési pályázatán, a Nagykunsági Református Egyházkerület szakbizottsága döntésének köszönhetően, nyertünk 500 ezer forintot.

A kevéshez hozzátett Martfű város képviselő-testülete is, a hiányzó összeget pedig az egyházközösség tagjai, a város lakói és az önzetlen adakozók ajánlották fel.

Elkezdődhetett hát a munka. A templomot körülvevő járdát a mesterek elvagták, a talajt kitermelték és kavicságyat készítettek, biztosítva a csapadékvíz-elvezetést, ugyanakkor a párolgást is. Az épület aljzatát tégláig visszabontották, leszigetelték, szellőző vakolattal és dísz-síktéglával borították. Új arculatot kapott a templom bejárata is, valamint elkészült az oldalbejárat akadálymentesítése egy rámpa megépítésével. A munkálatok összköltsége 1,1 millió forint volt.

Az építőmunkásoknak egy közös vacsorával köszöntük meg a szép és precíz munkavégzést.

A megújult templomért november 4-én a margittai testvérgyülekezet képviselőivel közösen adtunk hálát, melyet úrvacsorai közösséggel és szeretetvendégséggel zártunk.

A felújítást ezzel még nem fejeztük be! Terveink szerint a jövő esztendőben a templom, a kolumbárium és a parókia faszerkezetét szeretnénk lefesteni, mely munkálat szintén milliós nagyságrendű lesz. A harmadik ütemben pedig a harangtorony várja a megújulást, megszépülést.

Ezúton köszönjük meg minden önzetlen adakozónk segítségét, és kérjük Isten áldását további munkálkodásunkra, gyülekezet- és templomépítésünkre, külső és belső megújulásunkra!

Szilágyi Gábor református lelkész

A martfűi református gyülekezet ünnepi alkalmai

December 8. szombat, 9-12 óra: karácsonyi vásár a templom gyülekezeti termében.
15-17 óra: adventi kézműves foglalkozás a gyermekeknek a gyülekezeti teremben, óvónők közreműködésével.

December 9. vasárnap, 10 óra: advent második vasárnapi istentisztelet.

December 16. vasárnap, 10 óra: advent harmadik vasárnapi istentisztelet.

December 20. csütörtök, 11 óra: úrvacsorás istentisztelet az Idősek otthonában.

December 23. vasárnap, 10 óra: advent negyedik vasárnapi istentisztelet.

December 24. hétfő, 16 óra: szenteste a gyerekek műsorával.

December 25. kedd, karácsony első napja, 10 óra: úrvacsorás istentisztelet

December 26. szerda, karácsony második napja, 10 óra: úrvacsorás istentisztelet.

December 30. vasárnap, 10 óra: esztendő utolsó vasárnapi istentisztelet

December 31. hétfő, 16 óra: óévi istentisztelet

Január 1. kedd, 10 óra: újévi istentisztelet

Január 6. vasárnap, 10 óra: újév első vasárnapi istentisztelet Wass Albertre emlékezve

lyosan közlekedő gépjárműnek. Az ütközés során kisebb anyagi kár keletkezett.

November 25-én a Nógrádi úton egy személygépkocsi nem az út- és látási viszonyoknak megfelelően haladt. Az út széli sövényre hajtott, majd felborult. Az autóban ülő négy személy közül senki nem sérült meg. A sofőr ellen ittas vezetés miatt büntetőeljárás indult.

November 27-én egy, a Móra Ferenc úton parkoló tehergépkocsiból 80 ezer forint értékű gázolajat és két különböző szerszámot vittek el.

29-én egy, a Münnich úton parkoló tehergépkocsiból loptak el 30 ezer forint értékű üzemanyagot.

November 30-án a Bunge Zrt. horgásztanyájának udvaráról 170 ezer forint értékű csónakmotor tűnt el.

December 2-án a Bunge Zrt. területén lévő lakatosműhelybe behatolva, illetve az udvaron lévő szeres számú konténer feltörésével szerszámgepeket vittek el ismeretlenek, 2,5 millió forint értékben.

Pinkóczi Sándor az év végéhez közeledve, a megváltozott útviszonyok között balesetmentes közlekedését kíván. Arra is bízta, hogy az új évben is vigyázzunk az értékeinkre.

Herbályné

A szerkesztőség postájából KÖSZÖNET A BECSÜLETES MEGTALÁLÓNAK

November 25-én, miután meglátogattam a nagymamám, a sportpályánál lévő buszmegálló padján hagytam bevásárlótáskámat, benne a gimnáziumi, angol nyelvű fizika tankönyveimmel, telefon-töltőkkel. A speciális tankönyveket az iskolától kapjuk, a tanév végén vissza kell adnunk. Éppen ezért nagyon megörültem, hogy a becsületes megtaláló leadta a martfűi rendőrségen a táskámat. Az iskolai pecsét alapján a rendőrség értesítette a gimnáziumot, ahol már korábban jeleztem a tankönyvek eltűnését, így vissza is kaptam azokat.

Ezúton szeretném megköszönni mindazok segítségét, akik hozzájárultak ahhoz, hogy a számomra nagyon fontos könyveket ismét használhatom.

Tóth Annamária 9. osztályos tanuló

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, jó szomszédoknak, hogy tragikus hirtelenséggel elhunyt, szeretett halottaink,

GÖNCZI ZITA és GÖNCZI IMRE

temetésén részt vettek, koszorúikkal, virágaikkal, részvétnyilvánításaikkal méretetlen fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló Igricz család - Martfű, és a Gönczi család - Szászberek

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik tragikus hirtelenséggel elhunyt, felejtetetlen halottunk,

MOLNÁR CSABA

(1976-2007)

temetésén részt vettek, virágaikkal, koszorúikkal, vigasztaló együttérzésükkel fájdalmunkat igyekeztek enyhíteni.

A gyászoló család



EMLEKEZÉS

özv. NÉMETH GÉZA

halálának 1. évfordulójára

*Virágot viszek egy néma sírra,
De ezzel téged már nem hozhatlak vissza.
Tudom, hogy nem jössz, de olyan jó várni,
Hazudni a szívnek, hogy ne tudjon fájni.*

Szerető élettársad

RENDŐRSÉGI HÍREK

Pinkóczi Sándor őrsparancsnok jelentése alapján.

November 9-én a művelődési központ elől lezáratlan kerékpárt tulajdonítottak el, 15 ezer forint értékben. Ezen a napon a piac téren lévő egyik szórakozóhelyen két személy között a szóváltás tettelegességgé fajult. Mindkettőjük ellen garázdaság miatt indult eljárás.

November 10-én egy fiatal- és két gyermekkorú martfűit állítottak elő, akikről bebizonyosodott, hogy októberben segédmotor-kerékpárt loptak. A fiatalok ellen elkövető ellen büntetőeljárás indult.

November 10-én a 442-es út sörgyár előtti szakaszán, kanyarodás közben, a nem megfelelően megválasztott sebesség miatt, leborult egy tehergépkocsi rakományra. Negyszáz rekesz sör borult az útra, kétfélmillió forint értékben.

November 13-án, a Május 1 útról kihajtva, egy autós nem adta meg az elsőbbséget a Szolnoki úton szabá-

ÚJ VÍZÓRA-OLVASÁSI ÉS SZÁMLÁZÁSI RENDSZER

FELHÍVÁS

Tisztelt Fogyasztók!

Martfű Város Önkormányzatának Településellátó Szervezete, mint Martfű város víziközmű rendszerének üzemeltetője, a bevezetésre kerülő új leolvasási és számlázási rendszerrel kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adjuk.

Intézményünk 2008 januárjától új vízdíjszámlázó program bevezetését tervezi.

Az új számlázási rendszerre való áttérés miatt a 2007. december 1-20. közötti időszakban leolvasásra kerül a város minden fogyasztója. A leolvasást követően legkésőbb december hónap végéig elkészülnek a számlák (régis rendszer), melyet (készpénzes fizetők esetén) a Polgármesteri Hivatal épületében lévő díjbeszedő helyen kell befizetni. A számlák fizetési határideje 2008. január 31.

A december hónapban leolvasott, vagy bediktált óraállásokat utólag módosítani nem lehet, mivel ezeket az adatokat vezetjük át az új számlázási programba.

Az új rendszer szerint minden hónapban leolvassuk a tényleges fogyasztást, így részszámla nem készül, csak "olvasott" végszámla.

A 2008 januári, majd az azt követő hónapok fogyasztásait az alábbi ütemezésben tervezzük leolvasni:

III. körzet: Óváros tárgyó 20-30. között. II. körzet: Középső városrész (emeletes házak) 1-10. között. I. körzet: Gazdasági városrész, 10-20. között.

A vízóra-leolvasást két fővel kívánjuk elvégeztetni, az olvasók arcképes igazolvánnyal és megbízással rendelkeznek.

A leolvasást követően elkészülnek a számlák, amelyet minden fogyasztó részére kiképezünk. Az esedékes víz-

és csatornadíjat – készpénzes fogyasztók esetén – a kibocsátott számla mellé csatolt készpénzáttutalási megbízáson kell (sárga csekk) postai úton befizetni. Csoportos beszedési megbízással rendelkező fogyasztók részére is ki lesz kézbesítve az aktuális számla, amely áttutalással kerül kiegyenlítésre.

Az új számlázási rendszerre való áttérés miatt minden fogyasztóval meg kell kötni az új szolgáltatási szerződést, mely várhatóan a program bevezetése után, 2008. februártól történik. A szerződés megkötése céljából minden fogyasztót személyesen megkeresünk.

Kérjük fogyasztóinkat, hogy a rugalmas és zökkenőmentes programváltás érdekében segítsék munkánkat, az óraállításokat telefonon vagy személyesen adják le, illetve biztosítsák az ingatlanra történő bejutást!

A leolvasással, számlázással kapcsolatosan az alábbi telefonszámokon érdeklődhetnek:

56/450-222; 56/450-950.

Martfű Város Önkormányzatának
Településellátó Szervezete

2008 a mellékvízmérő-órák hitelesítésének éve lesz

Településünkön a jövő évben ismét nagy feladat lesz a lejárt hitelességű mellékvízmérő-órák hitelesítése, illetve cseréjük hiteles vízmérő órára. Mellékvízmérő órákat nevezünk a tömblakásokban lakó fogyasztók vízmérő óráit, melyek a fogyasztók tulajdonában vannak, és a szolgáltatási szerződések elnevezése is utal a körülményre.

A meghatározott időközönkénti hitelesítési kötelezettséget a mérésügyről szóló törvény írja elő, a végrehajtását pedig a közműves ivóvízellátásról és szennyvízelvezetéséről szóló kormányrendelet. A hitelesítési kötelezettség a fogyasztót terheli. Amennyiben a mellékvízmérő-órájának hitelesítését a fogyasztó elmulasztja, a szolgáltató a szolgáltatási szerződést felmondhatja. Viszont ha a fogyasztó a tulajdonát képező mellékvízmérő-órájának hitelesítésével, illetve hiteles vízmérő órára való cseréjével a szolgáltatót bízza meg, a szolgáltató a megbízást nem utasíthatja vissza.

Tehát azon fogyasztóinknak, akiknek jövőre esedékes a mellékvízmérő-órájuk hitelesítése, kezdeményezniük nem kell semmit. Első lépésként tájékoztató levelet fogunk küldeni – az eddigi gyakorlatnak megfelelően – minden fogyasztó részére, melyben minden további teendőről tájékoztatást adunk.

A tájékoztató leveleket ütemezetten, nem egyszerre fogjuk kiküldeni, hogy az óracseréket végző dolgozóink ütemezetten, folyamatosan, a fogyasztóval is egyeztetett időpontban, rugalmasan tudják végezni az órák cseréjét.

A 2008-ban lejárt hitelességű vízmérő órák cseréjét az év végéig, azaz 2008 december 31-ig kell elvégezni.

Fentiek tehát a kertesi családi házakban élő fogyasztókat nem érintik, az ingatlanukon lévő bekötési vízmérő órák a

szolgáltató tulajdonában vannak, a mérésügyről szóló törvény szerinti hitelesítési kötelezettség a szolgáltatót terheli.

Martfű Város Önkormányzatának
Településellátó Szervezete

**Martfű Város Önkormányzata
hasznosításra ajánlja a tulajdonában
lévő, közművesített ingatlanokat.**

- **Iskola épület** (Martfű, Mártírok út)
Az ingatlan területe: 1094 m²
- **Bérlők Háza** (Martfű, Hősök tere
10.) Az ingatlan területe: 939 m²

További információ: 56/450-222



KÖZMEGHALLGATÁS

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2007. december 13-án (csütörtök) 17,00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST

tart, melyre ezúton meghívom a lakosságot.

Tervezett témák:

Az önkormányzat 2007. évi tevékenysége, a 2008. évi tervek

Az ülés helye: Városi Művelődési Központ és Könyvtár
Martfű, Mártírok út 1.

Dr. Bakonyi Péter sk.
polgármester

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Tíz százalékkal csökkent az önkormányzat hitelállománya
Vezeny Község csak úgy lehet a körjegyzőség tagja, ha újra indul a komp
Ismét működhet orvosi ügyelet Martfűn

Legutóbbi, november 8-án megtartott, soros ülésén ismét számos fontos ügyben döntött Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. Tájékoztódtak a 2007. évi pénzügyi terv I-III. negyedévi teljesítéséről, az önkormányzat 2008. évi költségvetési elgondolásairól. Értékeltek a településellátó szervezet eddigi tevékenységét. Több pályázat benyújtására és létszámleépítésre is sor került. A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület is megkapta a túléléséhez szükséges támogatást.

A 2007. évi pénzügyi terv teljesítéséről készült tájékoztató szerint az I-III. negyedév gazdálkodása 1.042.327 ezer forint bevétellel (66,5%) és 995.280 ezer forint kiadással (73,8%) zárult. Az intézményi működési bevételek kissé elmaradtak az éves előirányzat időarányos szintjétől, elsősorban az ún. felhalmozási és tőke jellegű bevételek, vagyis a tervezett ingatlanértékesítések meg nem történte miatt. A földterület, lakótelek, épületingatlan értékesítésből várható bevételek az idei bevételi előirányzat 5,9%-át teszik ki. Az ezen a címen tervezett összeg a hitelállomány csökkentését szolgálná, így elmaradása az önkormányzat működését nem veszélyezteti. A helyi adókból származó bevételek terén 85%-os volt a teljesítés (382 millió Ft). A normatív állami hozzájárulásokat és a normatív módon elosztott, kötött felhasználású támogatásokat időarányosan, havi részletekben, megkapta az önkormányzat.

A kiadások legnagyobb részét a működési költségek emésztik fel (91%). Fejlesztésre, beruházásra közel 80 millió forintot fordított az önkormányzat: szivattyúk a TESZ számára, általános iskolai eszközbeszerzés, épület felújítás a szakközépiskolában, parketta felújítás a sportcsarnokban, légbefúvó felújítás, útfelújítások (árvízvédelmet követő útfelújításra kapott állami támogatásból 11 millió Ft, önkormányzati forrásból 1 millió Ft), több éves elkötelezettséggel járó kiadás egyösszegű visszafizetése (korábbi fűtés- és világításkorszerűsítés előrehozott, egyösszegű kifizetése 47 millió Ft értékben).

A pénzügyi tájékoztatót egyhangúlag támogatta a testület.

A munka az önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójának tárgya-

lásával folytatódott. A Magyar Köztársaság 2008. évi állami költségvetési tervezete nem tartalmaz jelentős normatíva emelést, így a következő évben, az infláció és a gyermeklétszám csökkenésének hatására, várhatóan tovább apad a normatív hozzájárulásokból származó bevétel.

A gazdálkodás hatékonyságának javítása érdekében intézkedéseket hajtott és hajt végre az önkormányzat, a jövő évben is. A költségvetési elgondolások tervezéséhez a képviselők konkrét javaslatait várja dr. Bakonyi Péter polgármester.

A 2008. évi pénzügyi koncepció az ideizhez hasonló mértékű intézményi működési bevétellel, kissé emelkedő helyi adóbevétellel számol. Az önkormányzat forgalomképes vagyonának értékesítéséből 240-300 millió forint folyhat be, azonban a költségvetés egyensúlyát e tétel alkalmazása nélkül szándékoznak megteremteni.

A jövő évre várható bevétel 1.425 - 1.548 millió forint körül, a felhalmozási és tőke jellegű bevételek nélkül 1.185-1.248 millió forint körül alakulhat. A kiadások terén ez utóbbi összeg állhat rendelkezésre, amelyből azonban tovább szeretné csökkenteni 350 milliós hitelét is az önkormányzat.

A művelődési, oktatási, sport, civil- és egyházi kapcsolatok bizottsága nevében Tarjányiné Tasnádi Edit bizottságvezető kezdeményezte a korábban a község dolgozóitól elvett önkormányzati juttatások visszaadását (pl. étkezési utalvány). Dr. Bakonyi Péter polgármester szerint azonban erre 2008-ban még biztosan nem lesz lehetőség.

A Martfű Város Önkormányzata Településellátó Szervezetének eddigi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása következett. A Városgondnokság és a városi víz- és csatornamű összevonásával ez év júniusában jött létre ez a sokrétű tevékenységet végző intézmény. Az átszervezéssel a két korábbi területen foglalkoztatottak együttes létszáma 42 főről 36 főre csökkent.

A június óta elvégzett feladatokról részletes tájékoztatót kaptunk Tolnai Gábor intézményvezető beszámolójából. A felsorolásban szerepel fokozott rácsálólírtás, a közvetlen balesetveszély megszüntetése a sportcsarnok padozatának felújításával, bejárat akadálymen-

tesítés a 3. bérlők házában, az őszi faültetés és lomtalanítás sikeres lebonyolítása, új közterületi szemétyűjtők elhelyezése, ablakszigetelés az Egészségházban, a művelődési központ alagsorában lévő karate edzőklub világítás-felújítása. Megversenyeztették és szerződést is kötöttek az önkormányzati intézmények fűtésrendszereinek felügyeletére. Szeptember 30-án bezárták az I. bérlők házat. Jövő év februárjától áttérnek a havonkénti vízóra leolvasásra, új informatikai számlázó rendszert vezetnek be. Hatékonyan folyik a vízdíj- és lakbértartozások behajtása, megfelelő jogi támogatással és akár végrehajtás igénybevitelével.

Az eddig elvégzett feladatok soránál is hosszabb a megoldásra váró teendők listája, amit szintén összeállított a TESZ vezetője. A központi játszótér felújítása, a polgármesteri hivatal épületének homlokzatfelújítása, kerékpártároló építése a garzonlakásokhoz, a balatoni önkormányzati üdülő tetőjavítása, a sportcsarnok felújítása, a garzonlakásokban a víz-, gázfogyasztás egyedi mérésének kialakítása, csatornamosatás a Munkácsy úton, csatornakiépítés a Zrínyi úton, összekötő csatorna cserék a Lenin úton, 1300 vízóracsere, a mentőállomás és a gyermekorvosi rendelő átköltöztetése az Egészségházba, a művelődési központ egyik mosdójának rendbetétele, az I. bérlők háza garzonlakásokká alakítása mind-mind szerepel a részben pályázati forrásokhoz kötött, még az idén vagy a következő évben megoldandó feladatok között.

Tennivaló tehát akad bőven, és – ahogyan a testületi ülésen elhangzott bizottsági és egyéni véleményekből kiderült – a képviselők elégedettek az új intézmény tevékenységével.

Elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 2008. évi munkatervét. A javaslat a fő napirendeket tartalmazza, de az ülésekre még számtalan előterjesztés kerül a képviselők elé.

Az önkormányzat meglévő, 2007-2013. évekre szóló gazdaságfejlesztési programja végrehajtásának áttekintését kezdeményezte dr. Enyedi Mihály képviselő, különös tekintettel a növényolajgyár és a sörgyár közvetlen közelébe tervezett, új ipari park kialakítására. A testület támogatta a gazdasági, foglalkoztatáspolitikai intézkedések áttekintésére vonatkozó javaslatot, így ez a napirendi pont is bekerült a jövő évi munkatervbe.

Döntött a képviselő-testület az önkormányzat folyószámlahitelének meghosszabbításáról. Az előző évi – az

önkormányzat és intézményei működését finanszírozó – hitelállományt egy év alatt tíz százalékkal sikerült csökkenteni, így a most elfogadott hitelösszeg 315 millió forint. Az előterjesztésből kiderült, hogy az idei évre ingatlanértékesítésből tervezett, eddig még be nem folyt bevételek is a hitel összegét csökkentenék.

Ahogy *dr. Urbán-Szabó Béla* fogalmazott, ennél a napirendi pontnál látszik a legjobban az elmúlt év önkormányzati történéseinek eredménye. A működési hitel összegének csökkenésével lehetővé válik az elsősorban pályázati forrásból megvalósuló beruházások, fejlesztések önkormányzati önjelölt hitelből történő finanszírozása.

A 2008. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályozására vonatkozó előterjesztés tárgyalása következett. Az átmeneti szabályozás biztosítja az önkormányzati intézmények működőképességét a január 1-től a jövő évi pénzügyi terv véglegesítéséig, február végéig terjedő időszakra.

Módosította a képviselő-testület a Martfűi Polgármesteri Hivatal Ügyrendjét és Alapító Okiratát. Az önkormányzat ez év júniusában döntött arról, hogy 2008. január 1-től **Mezőhék és Vezseny községekkel körjegyzőséget** alakít. A jelenlegi ügyrendi módosítás a Martfűi Polgármesteri Hivatal, valamint a Mezőhéki és a Vezsenyi Kirendeltségei szervezeti felépítését, működési rendjét, a külső és belső kapcsolattartás módját szabályozza.

Ez év nyarán, amikor az érintet települések döntöttek a körjegyzőség létrehozásáról, még úgy látszott, hogy újra működni fog a komp Vezseny és Martfű között. Ez azonban nem történt meg. A körjegyzőségi feladatok naprakész operatív megvalósítását a gyakorlatban nehezíti és költségessé teszi az 50 km-es közúti távolság, ezért – *dr. Bakonyi Péter* polgármester javaslatára – a képviselő-testület a körjegyzőség alakításáról és fenntartásáról szóló, korábbi határozatát is módosította. Eszerint *a képviselő-testület Vezseny Község esetében a körjegyzőség létrehozásához akkor járul hozzá, ha Vezseny Község Képviselő-testülete szavatolja, hogy a komp jövő év tavaszi újraindításához a szükséges lépéseket megteszi.*

A komp újraindítására három alternatíva volt lehetséges: 1. közvetlen megegyezés az új tulajdonos és az önkormányzat között, 2. Martfű felajánlotta, hogy bérbe veszi a kompot és a bevétel

2/3-át átadja Vezseny Önkormányzatának, 3. Vezseny község elindítja a kisajátítási eljárást (ez utóbbira évek óta nem tudják előteremteni a szükséges összeget).

A komphoz vezető új tulajdonosa és a Vezsenyi Önkormányzat nem tud megegyezni a komp üzemeltetéséről, emiatt az ország legrégebbi, legnagyobb teherbírási kompjá már hét éve nem működik.

Martfű Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a Környezet és Energia

dó, a rendszer túlterhelt, ezért az üzemeltetőnek folyamatosan szennyvízbírságot kell fizetnie. Jelenlegi helyén a város további turisztikai fejlődését is akadályozhatja.

Támogatta a képviselő-testület **a Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium Lenin úti épületének komplex fejlesztésére irányuló pályázatának** benyújtását. Sikeres pályázat esetén a támogatás intenzitása a projekt összköltségének



Hét éve áll a komp, és nem azért, mert a jég foglya, mint ezen a képen

Operatív Program keretében a szennyvízelvezetésre és tisztításra kiírt felhívás I. fordulójára. A **pályázat új, a város külterületén megépítendő, 1800 m³/nap kapacitású szennyvíztisztító megépítésére** irányul. A projekt tervezett összege 971.322 ezer forint. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a pályázat benyújtását, és a megvalósításhoz szükséges saját erő, 145.698 ezer forint a 2008. évi költségvetésben történő biztosítására is kötelezettséget vállalt. A beruházás tervei már 2005-ben elkészültek, a kellő terület és engedélyek is az önkormányzat birtokában vannak.

A meglévő telep napi 1000 m³-es szennyvíztisztító-kapacitása nem elegendő,

90%-a, vagyis a beruházás költségeinek 10%-át kellene az önkormányzatnak kifizetnie.

Az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatot hirdetett a települések közötti közlekedési kapcsolatok javítását szolgáló belterületi önkormányzati gyűjtő utak burkolatának felújítására. A pályázati lehetőséggel a martfűi önkormányzat is élt. Döntésük értelmében, sikeres pályázat esetén a Munkácsy út burkolatának felújítására kerülhet sor. A beruházás tervezett költsége 76 millió forint, amelyből az önkormányzatnak 11,5 millió forintot kellene kifizetnie.

A jövő év szeptemberétől a középfokú oktatási intézmények, így a Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium is, csak akkor vehetik igénybe az ún. szakképzési hozzájárulást, ha részt vesznek valamilyen **közoktatási integrációban**. Várhatóan az állami normatíva terén is többletet jelenthet ez az újfajta együttműködési elképzelés. A martfűi önkormányzat számára ezen a téren az ún. TISZK, azaz Területi Integrált Szakképzési Központ-

Októberben ismeretlenek összefirkáltak az Egészségház falának egy részét. A településcsillag szervezet munkatársainak köszönhetően a kéretlen „falfestmények” nem sokáig csúfították az önkormányzati tulajdonban lévő épületet. A gyors és hatékony munkáért, az egészségügyi intézmény dolgozóinak nevében, köszönetét fejezte ki a novemberi képviselő-testületi ülésen *dr. Despotov Svetozár* alpolgármester.

hoz való csatlakozás merült fel lehetőségként. Az együttműködés intézményi keretei pályázati forrásból valósulhatnak meg, a részletek körül azonban még sok a bizonytalanság. Várhatóan a társulás fog dönteni egy-egy oktatási intézmény szakképzési tevékenységéről, osztály- és csoportlétszámairól, képzési irányairól is.

A képviselő-testület határozatban fejezte ki csatlakozási szándékát a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által gesztorként képviselt, az egész megyére kiterjedő hatáskörű társasághoz.

A következő napirendi pont is az iskolát érintette: újabb 2 közalkalmazotti állás-hely megszüntetésére (1 fő tanár, 1 fő takarító) került sor az intézménynél. A döntés eredményeként a Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium dolgozóinak száma 99 főre apadt.

Több havi huzavona után döntés született a **Martfű Városi Labdarúgó Egyesület ideai további önkormányzati támogatásáról**. *Horváth Endréné* képviselő írásban kezdeményezte egymillió forint támogatás kifizetését, a jövő évi várható önkormányzati támogatás terhére, biztosítva ezzel a helyi labdarúgó egyesület ideai további működését, égető anyagi nehézségeik orvosolását. A képviselő aszszony emlékeztetett, hogy az egyesület egyel alacsonyabb osztályba lépett vissza, a csapatokban martfűi játékosok játszanak, fizetség nélkül.

A javaslatot az ügyrendi és kommunikációs, a pénzügyi és városfejlesztési valamint a művelődési, oktatási, sport, civil- és egyházi kapcsolatok bizottsága egyaránt támogatta.

Egy képviselői kérdésre adott válasz szerint az ebben az évben kifizetett 2 milliós, közvetlen pénzügyi támogatáson túl, az önkormányzatot terheli a labdarúgók által használt sportlétesítmény fenntartási költsége is.

– Ha a jövő évi támogatási összeg kevesebb lesz az ideai újabb kifizetéssel, akkor hogyan fog tovább működni az egyesület? – vetette fel *Farkas Imre* képviselő. Szerinte a felelős döntéshez előbb az egyesület jövő évi önkormányzati finanszírozásának összegéről kell egyetértésre jutni. *Sági István* képviselő szerint is szüksége lesz a jövő évi teljes támogatásra az egyesületnek.

Dr. Urbán-Szabó Béla alpolgármester figyelmeztetett, hogy a képviselő-testületnek továbbra is tartania kell magát az eredeti költségvetési koncepciójához, ebben az esetben sem tehet kivételt.

Végezetül, 11 igen, 1 nem szavazattal, két tartózkodás mellett, a képviselő-testü-

let a labdarúgó egyesület további 600 ezer forintos támogatásáról döntött, az önkormányzat ez évi pénzügyi terve terhére. Ahogyan *dr. Bakonyi Péter* polgármester fogalmazott: – így jövőre tiszta lappal indulhat az egyesület.

– A volt vadászház tulajdonosa megakadályozza, hogy az ingatlana és a Tisza közötti úton a Tisza folyóhoz le lehessen jutni – tájékoztatta képviselőtársait tapasztalatairól *dr. Enyedi Mihály* képviselő az ún. egyéb kérdések napirendi pont tárgyalása során. Mivel a kérdéses út az önkormányzat tulajdona, ezért kezdeményezte a helyzet rendezését.

– Az ingatlan tulajdonosa vételi ajánlatot tett az út megvásárlására, így ez a téma hamarosan a képviselő-testület elé kerül – hallhattuk *dr. Bakonyi Péter* válaszában.

Sági István kifogásának adott hangot, hogy több intézmény vezetője és a polgármesteri hivatal irodavezetői jelentős béremelésben részesültek, mégpedig úgy, hogy arról a képviselő-testület előzetesen nem kapott tájékoztatást. Arra a korábbi képviselő-testületi határozatra is utalt, amely a bérek minimum adható szinten tartását írja elő. A képviselő szerint az intézményvezetőket nem ezzel kellene ösztönözni, hogy végrehajtsák a meg-

szigorításokat, összevonásokat. *Dr. Enyedi Mihály* szintén rosszallásának adott hangot a történetekkel kapcsolatban.

– A TESZ (településcsökkentő szervezet) vezetőjének kinevezésére a versenyszférában elfogadotthoz közelítő fizetéssel került sor. A korábbi három vezető helyett egyedül irányítja a volt Városgondnokság valamint a Városi Víz- és Csatornamű tevékenységét. Az intézményi összevonásokat, új feladatvállalásokat követően más intézményeknél is sor került a vezetői, irodavezetői bérek emelésére, amit saját hatáskörben, törvényesen meg is tehetett – tájékoztattott a vezetői béremelésekkel kapcsolatos döntéseiről *dr. Bakonyi Péter*.

Újabb fordulat történt az **orvosi ügyelet visszaállítására** tett önkormányzati törekvésekben. A martfűi ügyelet jelenleg tiszaföldvári telephellyel ellátó társaság szinte megyénk egész területére kiterjeszti tevékenységét. Az ellátandó területek újragondolása során, a legfrissebb elképzelések alapján az ügyelet részben, valamilyen formában mégis visszakerülhet Martfűre a közeljövőben – tájékoztatta képviselő-társait *dr. Despotov Svetozar* alpolgármester a legutóbbi, az ügyeleti ellátással kapcsolatos egyeztetés eredményéről.

Herbályné



MEGHÍVÓ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRE

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
**2007. december 6-án (csütörtök) 16,00 órai kezdettel
rendkívüli képviselő-testületi ülést tart.**

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme Martfű, Szent István tér 1.

Napirendi javaslat:

Előterjesztés a helyi iparüzési adóról szóló rendelet-tervezetről.

Előterjesztés a vállalkozók kommunális adójáról szóló rendelet-tervezetről.

Előterjesztés az építményadóról szóló rendelet módosításáról.

Előterjesztés a luxusadó alkalmazásához a lakóingatlanok átlagértékéről szóló rendelet módosításáról.

Javaslat a 2007. évi pénzügyi terv módosításáról.

Előterjesztés az önkormányzat könyvvizsgálójának megbízásáról.

Előterjesztés mikrotérségi szociális intézmény létrehozásáról.

Előterjesztés a 2007-2013. évekre szóló településfejlesztési koncepció és gazdasági program kiegészítésére.

Előterjesztés a Munkácsy úton lévő lakótelkek értékesítési feltételeinek megállapításáról.

Előterjesztés forgalomképtelen törzsvagyon jellegének megváltoztatásáról.

Előterjesztés SPAR áruház építése céljából önkormányzati ingatlan eladásáról.

Előterjesztés a 442-es számú főút Szolnok-Martfű közötti elkerülő szakaszának megvalósításához.

Tájékoztató a városközpontban építésre tervezett társasház megvalósításáról.

Tájékoztató a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj emelésére vonatkozó javaslatról.

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!

A gyermekrendezvényeket támogatják

Ebben az évben is széleskörű összefogással igyekeztek előteremteni a decemberi Mikulás-rendezvény és a Mindenki karácsonya sikeres megrendezéséhez szükséges forintokat. Magánszemélyek, vállalkozók második alkalommal szerveztek e nemes céllal jótékonyági bált november 17-én.

– A bál jól sikerült, sokan voltak, a Pezsgő zenekar és Sülyi Károly garantálták a megfelelő hangulatot. Igazán sok felajánlás érkezett, bár egy kicsit kevesebben jöttek el, mint az első alkalommal – számoltak be a rendezvényről Szilágyiné Arvai Éva és Tóth Józsefné. Szervezőként úgy látják, hogy kialakult az a törzs támogatói réteg, akik magukénak érzik kezdeményezésüket, tudatosan, segítő szándékkal vesznek részt a hagyományteremtő céllal létrehozott bálon.

* * *

Az egyik támogatott rendezvény, a **Mikulásváró családi délután**, amit a városi intézmények, civil szervezetek, vállalkozások valamint a Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat közösen szervezett december 1-jén, igazán sok gyermeknek okozott örömet. Zsúfolásig megtelt a művelődési központ, tetszett az ajándékműsor, ügyesek voltak a fellépő gyerekek, volt mit tölteni a Mikulás zsákjába.

* * *



Számíthatnak a szervezők a magánszemélyek és vállalkozók támogatására a **Mindenki karácsonya** rendezvényen is. Szeretetvendégséggel, meleg étellel, teával, forralt borral várják a martfűi családokat a város karácsonyfájánál, ahol a rendezvénysorozat szó szerinti fénypontja, az ünnepi köszöntőkön és a martfűi gyerekek délutáni mesejátékán túl, ez alkalommal is a – szintén támogatásból megvalósuló – tűzijáték lesz.

December 21-én délután találkozunk a művelődési központban, majd a Szent István téren, hogy valóban mindenki, minden itt élő karácsonya legyen a sokak összefogásával, sokak munkájával létrejövő, idei Mindenki karácsonya!

(Részletes program a 15. oldalon)

Herbályné

A bál támogatói voltak: Szilágyi és Tsa Bt. (Húskuckó), Kovács Zsolt zöldséges, Balázs Zöldséges, 18-as asztal, Városi Óvodák és Bölcsőde, Szántó Lajos és családja, Tehetséges Tanulókért Alapítvány, Boldog Gyermekéért Alapítvány, Ibolya Virágszalon, Alibi Bár, M&H Üzlet - Szekeres Sándorné, Kontér Sándor önkormányzati képviselő, Szekeres Mónika Gizella önkormányzati képviselő, Sólyom és Fia Kft., Martfűi Posta, Arany Főnix Patika, Heliker, Arvai Pálné, Bunge Növényolajipari Zrt., Heineken Hungária Sörgyárak Nyrt. Martfűi Gyára, Alföldi Smaragd Kft., Poliker Kft., Tóth Károlyné, Városi Szabadidőkör, Patonai Tamás, Ágoston Lajosné, Ágoston Lajos, Gabi Horgászbolt - Tiszaföldvár, Tiszaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet, Fegyvernek és Vidéke Takarékszövetkezet, Dr. Bakonyi Péter polgármester, Martfűi Középiskoláért Alapítvány, Református Nőegylet, Kapta Bt. - Tóth István, Martfű Város Önkormányzata, Damjanich J. Ált. Isk., Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, Horváth Endréné önkormányzati képviselő, Martfűi Napraforgók Folt-mozaik Varróklub, Stummer Éva, Arvai Zoltán, Hegyes Zoltán polgármester - Cibakháza, Dr. Albert Sándor jegyző - Cibakháza, Apropó Iparcikk Kereskedés, Csajádi Gábor, Pajti Állateledel Bolt, Cirrus 96 Kft. - Bánóczy Tamás, Kínai üzlet, Emeszt Péterné, Pizza 2000 Bt., Sinkáné Szőke Ilona, Turbo Szolárium - Gecse Zoltánné, Városi Művelődési Központ és Könyvtár, Articsóka Virágüzlet - Danku Sándorné, Lengyel András, Sági István, Rupa Mihály, 41-es asztal, Budai Attila, Fróna Istvánné, Ili Textilház - Gonda Sándorné, Golden Bolt, Elektron Shop, Korzó Kávéház, Magyar Mihály, Honti Optika, Armenta Bt. (Számítástechnikai szaküzlet), Rácz és Tsa. Bt., Tóth Józsefné, Tóth Kinga, Deák Ferenc, Sulák Tiborné, Pásztor István, Szöllősi Béláné, Aszódi Ferencné, Hornyákné Mészáros Valéria, City Papírbolt, Penta Print Nyomda, Molnár Bálint, Halminé Csák Lea, Nagy Zoltán, Vargáné Suzsa, Hegyes Bertalan, Baliné Voják Katalin, Pásztor István, Danka Györgyné, Antal László, Szilágyi Imre - Ócsöd, Szalai János, Halász István, Csihász Imre, Menet Kávézó Pizzeria, Martfű Magazin.

VÁROSI FENYŐFA – Ismét felajánlásból

Az elmúlt évben városunk egyik lakója ajánlott fel egy, a portáján feleslegessé vált fenyőfát e nemes célra. Kezdeményezése másoknak is ötletet adott: több hasonló felajánlás is érkezett a település-ellátó szervezethez.

Ebben az évben **Békésiné Kerti Mária** udvaráról érkezett a főtér ünnepi éke – tájékoztatott **Tolnai Gábor**.

A településellátó szervezet vezetőjétől azt is megtudtuk, hogy az elmúlt évben vállalkozói összefogással megvásárolt fényfüzerekkel hamarosan ismét ünnepi pompába vonják a Városháza előtti térfait.

Herbályné

„A pénz, ami a te zsebedben van, pontosan annyit ér, mint ami hiányzik felebarátod zsebéből. Ha neki nem volna rá szüksége, számodra nem volna értéke!” (Ruskin)

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a hagyományos

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁRRA!

Azt szeretnénk, hogy mindenkinek kerüljön ajándék a fenyőfája alá. Ehhez kérjük segítségét! Várjuk az Ön ajándékait! Feleslegessé vált, de még használható tárgyait (könyv, ruha, játék, ajándéktárgy, stb.) ajánlja fel! Természetesen pénzadományokat és ételmezszeresomagot is köszönettel fogadunk.

Az adományokat december 3. és 14. között, 13-20 óráig lehet eljuttatni a művelődési központba. Amennyiben igényli, házhoz megyünk és elszállítjuk felajánlását! Kérjük, jelezze az (56) 450-817-es telefonszámon, hétköznap 8-16 óra között.

Az ajándékok értékesítéséből és az adományokból befolyt összeget a nehéz körülmények között élő embereknek, családoknak juttatjuk el.

A jótékonyági vásárt 2007. december 15-én (szombaton) 10-15 óra között rendezük a Városi Művelődési Központ és Könyvtárban.

11 órakor KÉPZŐMŰVÉSZETI ALKOTÁSOKBÓL JÓTÉKONYSÁGI ÁRVERÉST TARTUNK.

Kérjük, járuljanak hozzá minél többen karácsonyi vásárunk sikeréhez!

Szervezők: Jó Szó Alapítvány, Jöreménység Klub, Családsegítő Szolgálat, Heszitia Egyesület, Martfű Város Önkormányzata, Civil Kerekasztal, Városi Művelődési Központ és Könyvtár, Városi Nyugdíjasklub, Kossuth Nyugdíjasklub, Városi Óvoda és Bölcsőde, Márai Sándor Polgári Kör, Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a város jótékony vállalkozói.

FESTÉKSZAKÜZLET

Állandó akció!

16 l-es diszperziós festékek akciós áron.

FESTMÉNYVÁSÁR

Ajándékozzon festményt, kedvező áron!

Újdonság! KÉPKERETEZÉS minta után

Piktor Festékszaktüzet

Martfű, Szolnoki út 112.

Nyitva: H-P: 7.30-18.00-ig.

Szo.: 7.30-13.00 óráig

Telefon: 450-556

Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánok:
Antal Lászlóné üzletvezető



Frissen kivágott, leveleit sokáig megtartó fenyőfákat árúsítunk Zsófiában, december 11-23-ig, délután 2-4 óráig.

Tel.: 06 20 207-5521

Karácsonyfának alkalmas, több fajta EZÜST- és LUCFENYŐ

KAPHATÓ Martfűn, kedvező áron.

Tel.: 06/20-337-8188
56/450-688

APRÓKÁK

Budapesti belvárosi lakás kiadó, jó közlekedéssel, csendes házban, egyetemek közelében, hosszú távra is (Szentkirályi utca).
Tel.: 06 30 637-5995.

Garázs kiadó. Tel.: 30-987-3542

A Munkácsy út fsz. 2. szám alatti, 49 m²-es, egy szoba+hálófülkés, nyílászárókkal felújított lakás eladó. Érdeklődni lehet: 06-56/450-628, 06-70/501-6365

Martfű központjában 13 m²-es üzlethelyiség eladó vagy kiadó. Érdeklődni a 06 70 538-2104-es telefonszámon lehet.

Eladó a Bem u. 12. alatti 2 szobás kertesi családi ház. Irányár: 6 millió Ft. Érdeklődni lehet a helyszínen és az 56/ 450-157-es telefonon.

Martfűi orvosi ügyelet:
Tiszaföldvár, Kossuth út 169.
Tel.: 470-424, 20/958-4969



Városunk valamennyi lakójának békés, boldog karácsonyt, meghitt ünnepi perceket kívánok Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testülete valamint a Polgármesteri Hivatal és intézményei minden dolgozója nevében.

Dr. Bakonyi Péter polgármester

GYÖNGYI PRAKTIKA

BARKÁCSÁRU ÉS LAKÁSFELSZERELÉSEK BOLTJA

Martfűn, a Munkácsy út 94. sz. alatt.

(Tigáz és Lakásszövetkezet mellett)

Telefon: 56/451-197

Sok mindent egy helyen megvásárolhat, folyamatos akciókkal, kedvezményekkel!

Vízszereleési és villanszereleési cikkek, háztartási kisgépek, barkácsárúk, kerékpár alkatrészek, lakásfelszerelési cikkek, konyhai felszerelések, karnisok, viaszosvásznak, asztalterítők, fürdőszoba szőnyegek, ruhaszárítók, mobiltelefon tartozékok, olvasószemüvegek továbbra is nagy választékban.

NYITVA:

H-P: 8-17-ig

Szo: 8-12-ig

Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánok minden kedves martfűinek!

Takácsné Csáky Gyöngyi

Ünnepi akciós áru kínálat a KAISER Mintaboltban

(Martfű, Május 1. u. 13.)

2 l fehér bor	330 Ft
2 l vörös bor	360 Ft
0,2 l konyak, rum, pálinka, vodka, likőr	370 Ft+ü.
0,2 l St. Hubertus	680 Ft
0,5 l konyak, rum, pálinka, likőr, vodka	790 Ft+ü.
0,5 l Soproni ászok sör	135 129 Ft+ü.
0,5 l Amstel sör	180 169 Ft+ü.
0,5 l Gösser sör	195 185 Ft+ü.

Dohányárúk, édességek, márkás italok, pezsgők áru kínálatával várom kedves vásárlóinkat.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok!

Erneszt Péterné

KARÁCSONYI FENYŐFA ÁRUSÍTÁS

Szolnoki út 82. (TV-torony mellett)

Nyitva:

hétfőtől - szombatig 8-16-ig,
vasárnap 8-12-ig

Nagy választékban kínálunk töves fenyőket (luc, ezüst, fekete) vágott fenyőket (luc, ezüst, fekete, nordman).

Szeretettel várjuk vásárlóinkat!

Tel.: 20 /9128-758



"Bor, pezsgő, s megannyi jó falat, azt kívánom érezd ma jól magad!"

Szilveszter 2007-2008.

a Termál Étteremben

Jöjjenek, és búcsúztassuk varázslatosan az Óév utolsó napját, az Újévet pedig ünnepeljük latin szerenáddal!

Ár: 6000 Ft/fő

amely tartalmazza a vacsorát, és a nagyszabású programokat:

22.00 órakor: Ghyczy Tamás - bűvész
00.30 órakor: Tarján Pál - Milánói Scala tenorja, nemzetközi produkció

A jó hangulat mellett tombolasorsolással tesszük még izgalmasabbá az éjszakát. A nagyrétű nyercmenyeket a Martfű Egészség és Rekreációs Központ ajánlja fel!

MINDEN KEDVES VENDÉGÜNKET MEGHÍVJUK EGY POHÁR PEZSGŐRE!

ASZTALFOGLALÁS: 56/452-416
Termál Étterem 5435, Martfű, Ifjúság út 2.
www.martfu-turizmus.hu

Asztalfoglalásukat csak abban az esetben áll módunkban rögzíteni, ha a foglalással egyidejűleg megvásárolják a belépőjegyet.

HIRDETÉS

Szilveszteri Bál! 2008
B.U.É.K.



Helyszín:
Martfű
Művelődési Központ

Időpont:
2007. december 31. 19 óra

Minden kedves vendégnek 1 pohár pezsgőt adunk ajándékba!

Az est háziasszonya: Nagy-Bana Zsanett (Miss Universe Hungary regionális döntőjének egykori szépségkirálynője)

Értékes nyeremények és meglepetések!
A tombola fődjia: **Wellness hétvége 2 fő részére**

Az est folyamán a talpalávalót a nagykőrösi Ézsiás Duó szolgáltatja.
A menüt a szolnoki **HOZAM****** KLUB mesterszakácsa készíti.

A menü: Vaddisznósült, párolt káposztával, karamellizált gesztenyével, krockettel, Rétes

B menü: Marhapörkölt galuskával, savanyúsággal, Rétes

Jegyárak: Elővételben 3900 Ft vacsorával, Helyszínen 3500 Ft vacsora nélkül

Jegyek elővételben kaphatók
Martfűn a szolnoki úti Festékboltban (Rendőrség mellett)
Antal Lászlónénál 2007. december 20-ig.

Karácsonyi ajánlatok




Kábel TV: 1 390 Ft
/hó-tól (Információs csomag)

Internet: 2 790 Ft
/hó-tól (512/96kbps-től)

K.I.T.: 8 490 Ft
/hó-tól (Kábel TV, Internet, Telefon együtt)

Egyszeri 1000Ft kedvezmény
Amennyiben csoportos beszédési megbízással fizeti FiberNet havi számláját. Ráadásul 12 hónapig mentesül a banki átutalási díj megfizetése alól is, amennyiben az OTP Bank Nyrt.-nél vezetli folyószámláját.

Beszédfeltételek:

A kedvezményes ajánlat 2007.12.03. és 2007.12.31. között érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, új FiberNet egyéni előfizetőnek Internet vagy KábelTV szolgáltatási csomagokra vonatkozó 2008.12.31-ig illetve 2009.12.31-ig tartó szerződés kiegészítés (hűségnyilatkozat) vállalása esetén, kivéve, ha a telepítési díjat az akcióban érintett szolgáltatásra vonatkozó szerződés 2007.12.03. után szűnt meg, vagy a szerződéskötés időpontjában díjtartozás áll fenn. Az akció ajánlat az akció ideje alatt csak egyszer vehető igénybe, az akció ajánlatok egymással össze nem vonhatóak.
A K.I.T. csomagokra vonatkozó ajánlatunk 12, vagy 24 hónapos hűségnyilatkozat vállalása esetén érvényesek, (további részleteket a mindenkor érvényes Telefon ÁSZF 7. számú függelék tartalmaz). Jelen tájékoztatás nem teljes körű, további részletekről és feltételekről bővebb információt a FiberNet honlapján (www.fibernet.hu), valamint a területileg illetékes ügyfélszolgálati iroda munkatársaitól kaphat.



ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:
2700 Cegléd, Kút u. 5.
TEL: (53) 505 420
AZ ÖN ÜZLETKÖTŐJE:
HEGEDŰS IMRE
TEL: 30/ 28 90 878

Z&R BÚTORHÁZ
Rákóczi falva, Szent László király út 44. Tel.: 584-082; 06 70/335-6319

KARÁCSONYI AJÁNDÉK ÖTLETEK a Z&R Bútorházból
Mi segítünk! Ajándékok már 500 Ft-tól!





Rattan fiók + tető 690 Ft-tól
Szennyesartók 2.900 Ft-tól
Rattan fiókos állvány 11.900 Ft
Bahama rattan grt. 2 +1+1+asztal 37.500 Ft

Ezenkívül kaphatók: újságtartók, virágtartók, gyerekszék, rattan polcok, kosarak, kaspók!

Óriási választék!



Hermina kanapé
még mindig
37.500 Ft-tól!

A fotók illusztrációk.





Étkezők 10% engedménnyel kaphatók!

Papasan fotel:
14.900 Ft





Karácsonyi 3+2+1 várár
107.600 Ft-tól,
erős és szép zseníliával.
Textilbőrrel: 114.000 Ft

Az akció időtartama: 2007. 12. 6-tól 12. 31-ig

Minden kedves vásárlónknak kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok! Ónodiné Rózsa

Karácsony és az új esztendő közeledtével minden kedves olvasónak békés, szeretetteljes ünnepeket kívánok. A Martfű Magazin következő lapszáma várhatóan január 10-én, csütörtökön jelenik meg, megújult, színes borítóval. Írásaikat, hirdetéseiket január 7-ig várom. *Herbály Jánosné Kalmár Irén felelős szerkesztő*

MARTFŰ VÁROSI ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

Mezőhéki tagóvodával bővült a gyermekintézmény tevékenységi köre

A Martfű Városi Óvoda és Bölcsőde szakmai munkájáról legutóbb az ez év áprilisában, hazai és határainkon túli óvodapedagógusok részvételével megtartott, az óvodai művészeti nevelés újdonságaival foglalkozó konferencia egyik házigazdjaként olvashattak. Azóta szervezetileg is bővült, változott az intézmény feladatellátása. A bölcsődei csoportok számának növekedése, az óvodai gyermeklétszám, így az óvodai csoportok számának várható csökkenése, a szűkülő anyagi lehetőségek megannyi új feladat elé állítják a szemünk fényeit vigyázó intézmény munkatársait. Minderről Gonda Istvánné intézményvezetőt kérdeztem.

– Az első szervezeti változás akkor történt, amikor megállapodást kötöttünk Kengyel, Rákócziújfalui és Mezőhék önkormányzataival, hogy ez év januárjától az ezekről a településekről érkező gyermekek részére is a martfűi intézmény biztosítja a bölcsődei ellátást. A megállapodás tartalmazza a felvehető gyermekek számát, emellett plusz állami normatívához is juttatja intézményünket.

Mezőhék önkormányzatával az óvodai feladatellátás terén is megállapodott a martfűi önkormányzat, így szeptember óta újabb tagintézménnyel, a mezőhéki tagóvodával bővült az intézmény. A nemrég felújított tagintézményben két óvónő és egy dadus dolgozik, akik tizenhét kisgyermekről gondoskodnak. A tagóvoda átvette a Martfű Városi Óvoda és Bölcsőde „Játékvár, vár a játék” nevelési programját.

Jelenleg a három martfűi tagóvodába, három - három csoportba, összesen kétszáz gyermek jár. A gyermeklétszám alakulását látva jövő ősszel legalább egy óvodai csoporttal kevesebbet tudunk indítani, majd várhatóan ismét állandósul a csoportok száma. A munkatársak rugalmasabb foglalkoztatása érdekében két óvónő most szerzi meg a bölcsődei munkavégzéshez szükséges kisgyermekgondozói képesítést.

A nyár folyamán hirtelen jelentősen nőtt a bölcsőde iránti igény. Megoldásként egy újabb, harmadik csoport indítása mellett döntöttünk. Martfűn, ha valaki bölcsődébe szeretné írni a gyermekét, és az indokolt, fel is tudjuk venni. Ahogy a három évet betöltött gyermekek átkerülnek az óvodába, a helyükre újabb bölcsődéseket fogadunk.

A bölcsődében a felnőtt létszámot is a növekvő gyermeklétszámhoz igazítottuk. Minden kisgyermeket biztonságban tud-



nak nevelni. Itt is és az óvodában is, a törvényi minimumon, de adott a személyi állomány az elvégzendő feladathoz.

Ebben az évben sikerült megteremteni a lisztérzékeny gyermekek speciális étkeztetésének lehetőségét, ami könnyebbé jelent a szülők és az óvoda munkatársai számára is.

Kistérségi társulás keretében megoldott az óvodánkban a logopédiai ellátás. Helyi szakember, Bogdán Evelin logopédus látja el ezt a teendőt. A pedagógiai szakszolgálat keretein belül a nevelési

tanácsadás, az iskolaérettségi vizsgálatok, egyéb, pszichés vagy más gonddal küzdő gyermekek vizsgálata is helyben történik. Ez a szülőknek kevesebb kellemetlenséget jelent, és mi is folyamatosan tudunk konzultálni a szakemberrel.

– Az önkormányzat tervei között szerepel, hogy a jelenlegi épületéből a Május 1. úti óvodába költözik a bölcsőde.

Az óvodai csoportok számának csökkenésével, és más gazdasági szempontok miatt is, valóban felmerült ez az elképzelés. Megvalósításához azonban jelentős pályázati forrásra, sok pénzre lesz szükség, hiszen a bölcsőde funkció kialakításának szigorú feltételei vannak.

Az átalakításra, az épületek felújítására, modernizálására folyamatosan igyekszünk pályázni. Ebben az évben a Kossuth úti és a Munkácsy úti óvoda külső szigetelésére és nyílászáró cseréjére adtunk be pályázatot. Sajnos nem nyertünk, de a következő években is lesz lehetőség a már kész pályázati csomag aktualizálására, beadására. Az óvoda „Portyázó porontyok” alapítványán keresztül is több pályázatot nyújtottunk be. Sokszor ugyan csak néhány százezer forintot kaptunk, az óvoda eszközfejlesztésében azonban ez is sokat jelent.

– Milyen beruházásokat, fejlesztéseket sikerült ebben az évben megvalósítani?

– A karbantartási feladatokat, szükség szerint, folyamatosan végzik a településselátó szervezet munkatársai. Tavasszal két óvodaépületet teljesen sikerült kifestetni. Nyáron elvégeztük a nagytakarítást, a tisztasági meszeléseket. A Munkácsy úti épület egyik előtető szerkezete egy viharban megrongálódott, így ennek a cseréjére is sor került. Egyrészt az önkormányzat, nagyrészt pedig a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Közalapítvány támogatásával minden óvodában új televízió, videokamera, digitális fényképezőgép és több kisebb testnevelési fejlesztő eszköz segíti a munkát.

Öröm volt számunkra, hogy a Kossuth úti és a Munkácsy úti óvoda kerítését is sikerült rendbe tenni. A javítást köszönjük a TESZ-nek, a festést pedig a Kossuth Nyugdíjasklub és a Városi Nyugdíjasklub tagjainak.

Nagy segítségére van az óvodának és a bölcsődének a szervezeti kereteiben is megújult településselátó szervezet. Szívonalas munkájukat külön is köszönöm.

– A Munkácsy úti óvodában több olyan fa játék van, mint a központi játszótéren, s amelyek felújítása komoly fejtörést okoz az önkormányzatnak. Az intézmény udvari játékaik milyen állapotban vannak?

– A TESZ vezetőjével közösen felmértük a játékok állapotát. A Munkácsy úti óvoda fa játékaiknak zöme is hasz-

EZ TÖRTÉNT

nálhatatlan, felújításra vár. A Május 1. úti óvoda udvari eszközeit megpróbáltuk karbantartani, kötelet cseréltünk, festettünk, de ott is több játék használatát meg kellett szüntetnünk.

A Kossuth úti óvodának pár évvel ezelőtt egymillió forint értékű, strapabíró, műanyagból és fémből készült udvari játékokat ajándékozott egy biztosító társaság. Ezeket a játékokat újabbakkal szeretnénk a következő négy-öt évben bővíteni.

Martfűn négy olyan udvarunk van, ahol színvonalas játékokat kellene biztosítani a gyerekeknek, miközben egy ilyen eszköz egy - másfélmillió forintba kerül. Az intézmény udvari játékkaira és a központi játszópark eszközeinek rendbetételére többéves felújítási terv keretében kerülhet sor.

– *A tavaszi esztétikai tanácskozás visszajelzései alapján is, de az intézmény bármelyik épületébe lépve azonnal szembejön az igényes környezet, a gyermekeket körülvevő figyelmes gondoskodás.*

– A lehetőségekhez képest folyamatosan törekszünk a szakmai megújulásra, hogy megfeleljünk a mai kor gyermeki követelményeinek.

A Május 1. úti óvodánk már jó ideje foglalkozik egy újfajta pedagógiával, az ún. projektpedagógiával. Egyik óvónónk pályázatot is benyújtott az ezen a téren összegyűjtött tapasztalatai alapján.

Teljesen más módszereket, más nevelési folyamatot kíván egy mai gyermek, mint húsz-harminc évvel ezelőtt. Emellett azonban fontos, hogy megtartsuk korábbi értékeinket, hagyományainkat is.

Herbályné

A Városi Óvoda és Bölcsőde „Portyázó porontyok” alapítványa, mint ahogyan az előző számban megjelent hirdetésben olvashatták, a 2005. évi személyi jövedelemadó 1%-os felajánlásából 329 ezer forintot kapott.

Nemrég megérkezett az intézmény számlájára a 2006. évi adófelajánlások összegeként újabb 290 ezer forint.

Gonda Istvánné intézményvezető az alapítvány kuratóriuma nevében is köszönetét fejezi ki támogatóiknak, arra kérve mindenkit, hogy a jövő évi adóbevallások során is járuljanak hozzá a gyermekrendezvények, kirándulások szervezéséhez, fejlesztő játékok vásárlásához.



Több sikeres rendezvény és kirándulás színesítette az óvodás gyerekek őszi programját. Mihály-napi vásárt rendeztek, ahol vendégül látták az egyik törökszentmiklósi óvoda összes kisgyermekét október 3-án. Egy-egy csoport ellátogatott az abonyi vadasparkba, a jászberényi állatkertbe, a szarvasi arborétumba, Szandaszőlősen egy lovastanyára, Törökszentmiklóásra. Ezeket a plusz élményeket a „Portyázó Porontyok” alapítvány és a szülők támogatásával sikerült biztosítani a gyerekek számára. Emellett moziba, színházba járnak, részt vesznek a városi ünnepeken. Az őszi takarítási napon, az intézmény dolgozóival együtt szorgoskodtak az óvodák rendbetételén.

Október elején beindultak a már hagyományos és igen népszerű délutáni elfoglaltságok, az ovitorna, a pompon, a néptánc, a meseszínpad és az alkalmanként szervezett játszóházak.

A Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium hírei

„Szép magyar beszéd”

Az évente megrendezett Damjanich-hét első napján tartottuk a Kazinczy szépkiejtési verseny házi fordulóját. A megmérettetésen két kategóriában (gimnázium 18 fő, szakképzés 7 fő) 25 diák vett részt.

Minden évfolyam képviseltette magát. A versenyzők színvonalasan felkészültek, mindenki tudása legjavát adta. Az idén iskolánkba került 9. osztályos fiatal tehetségek is bemutatkoztak. A szabadon választott szövegek a környezeti tudatosságról, az állat- vagy növényvilágról szóltak. A döntőbe jutott 11 diáknak már nehezebb dolga volt, ugyanis rövid felkészülés után egy kötelező szöveget is fel kellett olvasniuk.

Ezután került sor az eredményhirdetésre. Engem ért az a megtisztelő feladat, hogy képviselhetem az iskolát a gimnázium kategóriában a megyei szépkiejtési versenyen. (Már nagyon várom az újabb versenyt.)

Tyihák Anett 12.A

Helyezések - gimnázium: I. Tyihák Anett 12.A, II. Tőrös Teodóra 10.A, Hankó Barbara 10.A, III. Petykó Mária 12.B. **Szakképzés:** I. Földi Kitti 10.C, II. Budai Anna 10.C, III. Agócs Edina 10.D.

HONFOGLALÓ ÉS SUDOKU

Munkaközösségünk a tavalyi évhez hasonlóan két programmal vett részt a Damjanich-heti rendezvényeken.

Az iskola számítógépes termében 12 mindenre elszánt honfoglaló próbálta összemérni tudását. Aki ismeri a játékot, az tudhatja, a kérdések igen sok témakört érintenek. A kemény küzdelemben sokat tanulhattak, így nem mondhatjuk, hogy bárki is veszített volna ezen a napon.

Ezzel párhuzamosan az 5-ös tanteremben 35 lelkes diák és néhány érdeklődő pedagógus gyűlt össze, hogy megismerkedjen a Sudoku rejtelmével. A legifjabb próbálkozó Lakatos Petra 4.b osztályos tanuló volt, a legidősebb „diák” Karsai Dávid, aki már korábban végzett nálunk.

Néhányan már szinte profiknak számítanak, így számukra a legegyszerűbb táblák csak bemelegítésre voltak jók. Ugyanakkor az amatőrök igencsak megizzadtak ezekkel a feladatokkal. Rövid idő múlva a profik már 25*25-ös feladvánnyal is megpróbálkoztak, több-kevesebb sikerrel.

A jó hangulatú délután arra inspirál bennünket, hogy a tavaszi félévben egy igazi, időméréses bajnokságot hirdessünk. Reméljük, akkor is hasonló érdeklődést tapasztalhatunk!

Borza Andrea munkaközösség-vezető



Hogy ebbe az iskolába mennyi tehetséges muzsikus jár!

„Csupa zene-délután” volt november 12-én a Damjanich-hét alkalmából a Gimnáziumban, Kissné Széll Anikó és Urbán-Szabó Hedvig tanárnók szorgos munkájának köszönhetően, teával, süteménnyel, kávéházi hangulattal.

A műsor szervezett programmal indult, amolyan „Ki mit tud?” típusú műsorral. A gyerekek, mielőtt muzsikálni kezdtek volna, néhány szóban bemutatták hangszerüket is. Látni egy hangszert élőben, már önmagában is élmény, nem mindennapi alkalom. És amikor megszólal ...! Hallottunk zongorát (Katona Attila 12.B, Varga Mónika 9.C), gitárt (Balázs Árpád 9.B, Bakó Márton 10.C, Dabis Gergő 11.A, Papp Gergő 11.A), fuvólát (Halász Lilla 8.C, Juhász Eszter 8.C), dobót (Czene Dávid 11.A), csellót (Tóth Imre Tamás 10.A), énekhangot, diákét, tanárét (Németh Adrienn 9.C), sőt még egy érdekes táncelméleti előadást is (Mondzinger Beáta 12.A). A népes közönség érdeklődve figyelte, miként szólalnak meg a különböző hangszerek. Majd jött a több mint egy órás örömmelés, közös ének. Csak úgy folyt belőlük (belőlünk) a hang.

Összeálltak gitárosok, zongorista, dobos, egy a húrok közé csapott, s bármit is játszott, a többi csatlakozott, és azonnal született valami nagyon szórakoztató, szívet melengető. A külső szemlélő (fülelő) számára csoda ez: „Ismeritek a ... című számot?” és már játszották is. Játszották órákon keresztül, szünet nélkül, élvezettel. Erősítővel, mikrofonnal, igazi dobfelszereléssel, mint egy valódi koncerten. Mi pedig, szerencsések, ott lehetünk és élvezhetjük, ahogyan valódi koncertélményhez juttattak bennünket muzsikáló barátaink.

Nyelvi vetélkedő

A Damjanich-hét alkalmából, november 13-án az idegen nyelvi munkaközösség nyelvi vetélkedőt rendezett az iskola diákjainak. A vetélkedőn négy nagy csapat mérte össze tudását. A programra olyan jól sikerült a toborzás, hogy a versenyzők (50 fő) alig fértek az egyébként tágas teremben. A középiskolás vegyes (tanult nyelvek szerint) csapatokhoz 7-8. évfolyamos diákok is csatlakoztak, és lelkesen kapcsolódtak be a fej-törésbe.

Tanárr, diák remekül szórakozott a változatos, országismereti kérdések, feladatok megfejtése közben. Alkalmom nyílt arra is, hogy néhány versenyző „gyorstalpaló” nyelvtanfolyamon megtanuljon a túléléshez szükséges, alapvető kifejezéseket egy általa nem tanult idegen nyelven. A különböző nyelveken megszólaló zenefelismerős feladat különösen nagy derűt keltett.

Hogy volt-e sikere a vetélkedőnek? Másnap a gyerekek azzal a javaslattal álltak elő, hogy rendezzünk ilyet gyakrabban.

Székácsné Tólas Gabriella franciatanár

RAJZPÁLYÁZAT

A humán munkaközösség az idén is meghirdette Damjanich-heti rajzpályázatát. Ebben a tanévben kevesebb tanuló vállalta a megmérettetést, mint tavaly, a beérkezett pályaművek viszont a korábbiaknál sokkal színvonalasabbak voltak.

A tehetséges fiatalok munkáit két – egymástól független – zsűri értékelt. A szoros versenyt Nagy András (12.A) Bohóc című műve, számítógéppel készített képe nyerte. A harmadik helyen pedig Balla László (11.A) Ahalál völgyének árnyékában című grafikája és a tiszaföldvári Kossuth Lajos Általános Iskola 5 fős csapata (Papp Nikolett, Kézsmárki Réka, Szűcs Etelka, Jópeti Döniz, Lanyik Renáta) által készített Ady-tabló osztozott. A diákönkormányzat különdíját középiskolás kategóriában Nagy András Csendélete, általános iskolás kategóriában pedig a tiszaföldvári Kossuth Lajos Általános Iskola tanulója (Bokk Anita, Gulyás Alexandra, Szvoboda Gergő) által készített a Tűz csiholója című rajz kapta.

Rajzpályázatunkat a következő tanévben is szeretnénk meghirdetni, és örülnénk, ha az ügyes kezű tiszaföldvári fiatalok közül minél többen már iskolánk tanulójaként vennének részt a versenyen.

Csomorné Fülöp Mária magyartanár

Damjanich-hét – SPORT

November 14-én Rákócziújfalun, Kengyel, Cibakháza 8. osztályos csapatai játszottak, jó hangulatú, színvonalas teremfoci tornát iskolánkban. Reméljük, hogy sokan közülük bennünket választanak középiskolai tanulmányaik színhelyéül.

A torna eredménye: I. Rákócziújfalun, II. Kengyel, III. Cibakháza. A győztes barátságai mérkőzésen mérhette fel erejét a 9.B osztály csapata ellen.

November 21-én Teremfoci Diákolimpia selejtező csoportmérkőzéseken: Ujszászi Gimnázium - Damjanich 2:0, Damjanich - Hajnóczy 4:2.

GYÉMÁNTLAKODALOM

Hatvan év kölcsönös megbecsülésben, szeretetben

Fejes János és Hajdú Eszter 1947. november 8-án kötöttek házasságot Tiszaföldváron. November elején ismét megerősítették az akkor tett fogadalmukat Sólyom Dezsóné anyakönyvvezető előtt, családjuk, gyermekeik és unokáik körében.

Esztké néni és János bácsi élete – a fiatal város létrejöttének szinte kezdetétől a mai napig – Martfűhöz kötődik. Házasságkötésüket követően itt telepedtek le, alapítottak családot. Felelősen éltek, mindennapjaikat, munkájukat a megbízhatóság és a hűség jellemzi.

Hatvan év nagy elhatározások, közös erőfeszítések hosszú sora áll mögöttük. Közös építkezés, ház, amely ma is tárt ajtókkal várja haza a gyarapodó családot. Gyermekeik, János, Imre és Eszter születése, akik, felnőtte válva, a közelükben telepedtek le. Mára kilenc unokájuk és hat dédunokájuk örülhet velük.

Maguk is nagycsaládból származnak, János bácsiék öten, Esztké néniék kilen-

cen voltak testvérek. A családi összejövetelek mindig népesen telnek.

Életútjuk, helytállásuk példa gyermekeik, unokáik számára. A befejezett munka öröme, sikere, szeretet, megértés, gyermeknevelés, a család össze-



Ma is az élet és a család szeretete sugárzik belőlük.

Gratulálunk, hosszú életet és jó egészséget kívánunk nekik, szép családjuk körében!

Herbályné

DAMJANICH JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

5435 MARTFŰ, Lenin út 15-17. Tel./Fax.: 56/450-005; 580-583 e-mail: ig@damjanich-martfu.sulinet.hu
OKÉV nyilvántartási szám: 05-0078-03 OM azonosító: 036068

Az iskolába jelentkezőket felvételi elbeszélgetésen kívánjuk megismerni, felvételi vizsgát nem tartunk! A kollégiumi elhelyezés minden felvett tanuló számára biztosított. Tanulóinknak kedvezményes az ECDL oklevél megszerzése! A kulturális és sportolási lehetőségek kiválóak. Martfű ideális iskolaváros: rendezett, csendes, nyugalmas, biztonságos.

NAPPALI TAGOZAT

ÁLTALÁNOS KÉPZÉS

GIMNÁZIUM:

Kód: 01 nyelvi előkészítő osztály, 1+4 évfolyam, idegen nyelvi, informatikai képzés, képességfejlesztés

Kód: 02 sport orientációjú általános gimnázium, 4 évfolyam

SZAKKÖZÉPISKOLA:

Kód: 03 gazdasági szolgáltatási szakterület, kereskedelem - marketing szakmacsoport, 4+2 évfolyam

Kód: 04 számítástechnika szakterület, informatikai szakmacsoport, 4+2 évfolyam

SZAKISKOLA:

9-10. osztály: általános képzés, szakmai orientáció, alapozás szakképzés a 11-12. évfolyamon

Kód: 05 gazdasági-szolgáltatási szakterület, kereskedelem - marketing szakmacsoport, 2+2 évfolyam

Kód: 06 műszaki szakterület, könnyűipari szakmacsoport, 2+3 évfolyam

SZAKKÉPZÉS

SZAKKÖZÉPISKOLA:

Az érettségit követően 2 éves szakképzés a 13-14. évfolyamon

- A kereskedelem-, marketing-, üzleti adminisztráció szakmacsoporton belül az alábbi szakma oktatása:

- Kereskedő, kereskedelmi ügyintéző (középfok), kereskedelmi szakmenedzser (felsőfok)

- A számítástechnika szakterület, informatikai szakmacsoporton belüli szakmák oktatása:

- általános rendszergazda, gazdasági informatikus (középfok), informatikai statisztikus és gazdasági tervező (felsőfok)

SZAKISKOLA:

- a könnyűipari szakmacsoportban a 11-12-13. évfolyamon oktatott szakmák:

- bőrdíszműves,
- cipész, cipőkészítő, cipőjavító.

- kereskedelem - marketing szakmacsoportban a 11-12. évfolyamon oktatott szakmák:

- élelmiszer - vegyiáru eladó
- ruházati eladó

FELNŐTTKÉPZÉS

DOLGOZÓK GIMNÁZIUMA NAPPALI TAGOZAT:

3 évfolyamos általános képzés a 10. osztályt végzetteknek! A felvétel felső korhatára 20 év.

Szeretettel várjuk a jelentkezőket! Várjuk érdeklődését!

TÍZÉVES A FOLT-MOZAIK VARRÓKLUB

„Mindent bele lehet varrni, amit az ember érez és szeret a világban”

Tíz éve alakult meg a „Martfői Napraforgók” Folt-mozaiK Varróklub. A jeles évfordulóról „Tíz év öltögetései” címmel legszebb munkáik bemutatásával, fotókiállítással és szakmai találkozóval emlékeztek meg. A kiállítást, mint ahogyan az első, bemutatkozó tárlatukat is, Dolányi Anna textilművész, a Magyar Foltvarró Céh alapítója nyitotta meg, november 10-én.

A neves textiltervező örömmel gratulált a szép és színvonalas alkotásokhoz, a csoport szakmai fejlődéséhez. Egy középkori kalendárium szitanyomott változatával, öröknaptárral köszönte meg a munkájukat, amelyben minden napra találhatnak varrnivaló blokkot.

Az egy-egy szakmai évet záró kiállítás mellett az évek során telis-tele öltöztették szép, színes munkáikkal a város intézményeit a klub tagjai. A gyermekkönyvtárban is az ő textilképük mosolyog a kicsikre. Egyre több kiállításra hívják őket. A JNSZ megyei Képző- és Iparművészeti Tárlaton nívódíjat kapott a közöség. Az országos, Amator Artium képző- és iparművészeti tárlat budapesti kiállításán szintén sikerrel szerepeltek.

– Szakmailag egy közösséget létrehozni nagyon nehéz, de megtartani még nehezebb. Szakemberként csak próbálkozhatom, ha nincs fogadó közeg, és nincs egy olyan vezető, mint Czene Árpádné Évike, aki gondozza, segíti, fejleszti a munkát – fogalmazott *Asztalos Árpádné* intézményvezető. Születésnapjával lepte meg az értékes közösséget, akiknek derűje, összetartozása az alkotásaikon is átsugárzik.

Ebben az évben is megrendezte hagyományos 12 órás, ún. nonstop vetélkedőjét a Martfői Városi Ifjúsági Szabadidőkör november 24-én a művelődési központban.

Szőke Ferenc, a szabadidőkör vezetője szerint a fiatalok szívesen vesznek részt ezeken a megmozdulásokon, és különösen nagy örömmel jönnek Martfűre. A mezőtúri Teleki Blanka Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, a szolnoki Építészeti, Faipari és Környezetgazdálkodási Szakközép- és Szakiskola valamint a Gépipari, Közlekedési Szakközép- és Szakképző Iskola diákjai visszajáró vendégként érkeztek hozzánk.

A tizenhetedik alkalommal megrendezett vetélkedőn ezúttal is a résztvevők körében rendkívül népszerű *dr. Varga Zoltán*



– A foltvarrás lelket, szemet gyönyörködtető, szárnyaló, kihívó, alkotó, mindent ki lehet varrni, amit az ember érez és szeret a világban – vallja *Czenéné Évike*. Dolányi Anna támogatását, biztatását egy karácsonyi csillaggal köszönte meg, amelyben a csoport minden tagjának a munkája benne van.

Az évek során használt, megtanult mintákat, sablonokat összegyűjtötték a jeles

alkalomra a klub tagjai. A vastag doszsziekkban kedvükre válogathattak, böngészhettek a szakmai találkozó a Dél-Alföld több településéről érkezett résztvevői, hogy a kiállítás legszebb alkotásait maguk is elkészíthessék.

(Köszönjük a támogatást: Kehely Cukrászda, Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága)

Herbályné

osztotta a feladatokat a közel 230 versenyzőnek. Pörgős, vidám, elgondolkodtató és ügyességi feladatok váltották egymást a hosszú órák alatt.

– A martfői csapatban harminc fiatal küzdött, a Városi Ifjúsági Szabadidőkör tagjai, középiskolások. Sokan évek óta erősítik a csapatot, de többen most játszottak először – tájékoztatott *Bittmann Zsuzsanna*, a házigazdák egyik vezéregyénisége.

Ebben az évben kinti feladatok, kötélhúzás, váltóversenyek is színesítették a programot, aminek a jó idő is kedvezett. Zsuzsanna talán ezek tetszetek a legjobb

ban, bár amikor beszélgettünk, még több óra hátravolt a maratoni vetélkedőből. *H-né*



MARTFŰ



VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény
nyitvatartási rendje:
hétfőtől - péntekig
8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap
rendezvények szerinti
nyitva tartásban.

Telefon:
(56) 450-146, 450-552

SZALAGAVATÓ

December 7. péntek 19-24 óra:

A Damjanich J. Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium

SZALAGAVATÓ BÁLJA

Zene: **Blue Sky**

Belépőjegy: 1000 Ft, mely korlátozott számban váltható a helyszínen.

KONCERT

December 14. péntek, 18.30:

A 6 PERC zenekar karácsonyi ajándék koncertje

A Pankk program támogatásával

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR

December 15. szombat, 10-15 óra:

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR

A város civil szervezetei, a Városi Művelődési Központ és Könyvtár valamint az önkormányzat szervezésében.

Az adományokat december 3-14 között hétköznap 13-20 óráig lehet eljuttatni a művelődési központba.

(Részletes felhívás a 7. oldalon)

HANGVERSENY

December 19. szerda, 17 óra:

Az Ádám Jenő Művészeti Iskola
karácsonyi hangversenye

SZILVESZTERI BÁL

December 31. hétfő, 19 óra:

SZILVESZTERI BÁL a művelődési központban

(Részletek a 9. oldalon)

KARÁCSONYI GÁLA

December 18. kedd, 17 óra:

KARÁCSONYI GÁLA

A művelődési központ művészeti csoportjainak ajándékműsora.

Közreműködnek:

- Városi Női Kar
- Tiszamenti Népdalkör
- Felnőtt Néptáncgyűttes
- Szilver Alapfokú Művészeti Iskola moderntánc tagozatának növendékei
- Dalma Dance Klub
- Street Feelings Break-csoport

Meghívott vendég:

Kossuth Nyugdíjasklub.

Szeretettel várjuk a kedves szülőket, barátokat, klubok, szakkörök közösségének tagjait, a civil szervezeteket és támogatóinkat.

KIÁLLÍTÁSOK

December 10-28-ig:

HORVÁTH GYÖRGY festőművész kiállítása

A kiállítást megnyitja december 10-én, hétfőn 17 órakor:

Bácskai Bertalan festőművész.



KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

December 10. hétfő, 15 óra:

„Karácsonyfám csillog, mint a csillagfényes ég”

A Lapozó Olvasókör, a Rejtvényfejtők Klubja és az Ifjú Könyvmolyok Társaságának évzáró összejövetele.

December 12. szerda, 15 óra:

„Ezüstfenyő, szép sudár, karácsonyi díszben áll”

Karácsonyi kézműves foglalkozás. Vendégek: a homoki Gyermekotthon lakói.

Az „Együtt egymásért, ...” program része, a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.

December 20-ig:

„Süssünk, süssünk mézest!”

Mézeskalács kiállítás. A mesésépítők sütik alkotója *Juhászné Hidvégi Edit* és az általános iskolai Játszóház tagjai.

MINDENKI KARÁCSONYA

December 21. péntek, 16 óra:

TITKOS TÉLAPÓ

Zenes mesejáték a Damjanich J. Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium tanulói, a Szilver Művészeti Alapiskola növendékei és a Városi Óvodások előadásában a művelődési központban.

17 órától: Szeretevendégség a Szt. István téren.

Házigazdák: a martfűi vállalkozók.

Minden kedves martfűi családot szeretettel várnak, forralt borral, teával és meleg étellel.

18.30: Ünnepi köszöntőt mondanak:

Dr. Bakonyi Péter, Martfű város polgármestere

Szilágyi Gábor református lelkész

Tamási József plébános atya

Betlehemes műsor református és katolikus fiatalok előadásában.

19 óra: TŰZIJÁTÉK

Ünnepeljünk együtt!

Szervezők: martfűi vállalkozók és az önkormányzat intézményei



A VÁROSI KÖNYVTÁR ÚJDONSÁGAI

Ünnepre hangoló kiadványaink:

– **Karácsonyi** motívumok – A legjobb barkácsötletek

– **Karácsony** • Barkácsolás • Kézimunka • Főzés • Sütés

– **Karácsonyfadíszek**

Gömbök, angyalok, és egyéb figurák

Könyvtárunkban megtalálható a **Napi Gazdaság** kiadványa: **A 100 leggazdagabb magyar – 2007**

Üzletembereknek, vállalkozóknak ajánljuk a **Stílus és etikett c.** kiadványt.

Keresse nálunk a **Burda c.** divatlapot is.